# 百川能源股份有限公司 关于为子公司提供担保的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏, 并对其内容的真实性、准确性和完整性承担法律责任。

### 重要内容提示:

- 被担保人名称: 百川能源股份有限公司(以下简称"公司")下属全资子 公司荆州市天然气发展有限责任公司(以下简称"荆州天然气")、百川 (北京) 能源发展有限公司(以下简称"百川发展")。
- 本次担保金额及已实际为其提供的担保余额:本次公司为荆州天然气担 保金额 10,000 万元、为百川发展担保金额 1,000 万元。本次担保事项后, 扣除已履行到期的担保,公司已累计为荆州天然气提供担保38,000万元、 为百川发展提供担保1,000万元。
- 本次担保是否有反担保:无。
- 对外担保逾期的累计数量:无。

#### 一、担保情况概述

#### (一) 本次担保基本情况

- 1、公司子公司荆州天然气拟向中国农业银行股份有限公司荆州沙市支行(以 下简称"农业银行")申请借款。2025年6月11日,公司出具《关于提供贷款 担保的函》,为荆州天然气提供10,000万元连带责任保证。上述担保后,公司为 荆州天然气提供的担保余额为38,000万元,可用担保额度为12,000万元。
- 2、公司子公司百川发展拟向兴业银行股份有限公司北京双井支行(以下简 称"兴业银行")申请额度授信。2025年6月11日,公司与兴业银行签署《最 高额保证合同》,为百川发展提供1,000万元连带责任保证。上述担保后,公司 为百川发展提供的担保余额为 1,000 万元,可用担保额度为 9,000 万元。

### (二) 本次担保事项履行的内部决策程序

公司已于 2025 年 4 月 22 日和 2025 年 5 月 13 日分别召开第十一届董事会第十四次会议及 2024 年年度股东大会,审议通过了《关于 2025 年度对外担保预计的议案》,同意公司为下属子公司提供担保、下属子公司之间互相担保及下属子公司为公司提供担保总额不超过 60 亿元。本次担保事项在公司 2024 年年度股东大会审议通过的担保额度内,无需再提交董事会或股东大会审议。

### 二、被担保人基本情况

(一)被担保人:荆州天然气

公司名称: 荆州市天然气发展有限责任公司

法定代表人: 韩啸

成立时间: 2000年10月19日

统一社会信用代码: 91421000737949050G

注册资本: 6,000 万元人民币

注册地址:沙市区北京西路 192 号(天然气大厦) 1-5 楼。

经营范围:许可项目:燃气经营;燃气汽车加气经营;燃气燃烧器具安装、维修;建设工程施工。一般项目:住房租赁;建筑材料销售;化工产品销售(不含许可类化工产品);仪器仪表销售:金属材料销售。

与公司关联关系:公司持有荆州天然气 100%股权。

最近一年又一期财务指标:

截至 2024 年 12 月 31 日 (经审计),该公司资产总额为 53,959.93 万元,负债总额为 37,450.65 万元,净资产为 16,509.29 万元; 2024 年度营业收入为 63,375.73 万元,净利润为 3,113.24 万元。

截至 2025 年 3 月 31 日 (未经审计),该公司资产总额为 61,024.18 万元,负债总额为 44,485.51 万元,净资产为 16,538.66 万元; 2025 年 1-3 月营业收入为 18,139.88 万元,净利润为-18.24 万元。

(二)被担保人: 百川发展

公司名称: 百川(北京)能源发展有限公司

法定代表人: 张翔

成立时间: 2022年8月3日

统一社会信用代码: 91110112MABUWUX43T

注册资本: 3,000 万元人民币

注册地址:北京市通州区经济开发区聚富苑产业园区聚和六街1号。

经营范围:一般项目: 热力生产和供应。许可项目: 燃气经营。

与公司关联关系:公司持有百川发展 100%股权。

最近一年又一期财务指标:

截至 2024 年 12 月 31 日 (经审计),该公司资产总额为 1,418.94 万元,负债总额为 700.56 万元,净资产为 718.38 万元; 2024 年度营业收入为 1,506.51 万元,净利润为 1,144.35 万元。

截至 2025 年 3 月 31 日 (未经审计),该公司资产总额为 9,312.57 万元,负债总额为 8,147.18 万元,净资产为 1,165.39 万元;2025 年 1-3 月营业收入为 650.16 万元,净利润为 447.02 万元。

## 三、担保文件主要内容

被担保人	债权人	担保方式	担保金额	担保期限
荆州天然气	农业银行	连带责任保证	人民币 10 000 万元	主合同约定的债务履行期届
				满之日起三年。
百川发展	兴业银行	连带责任保证	人民币 1,000 万元	每笔融资项下债务履行期限 届满之日起三年。

#### 四、担保的必要性和合理性

公司本次提供的担保符合公司整体利益,有利于公司业务的正常开展,不存在损害公司及股东利益的情形,具有必要性和合理性。被担保人经营稳定,资信良好,担保风险总体可控。

#### 五、董事会意见

本次担保事项在公司 2025 年度对外担保预计范围内,已经公司董事会全票审议通过。董事会认为年度担保预计考虑了公司及下属子公司日常经营需求,符合相关法律法规及公司章程的规定,不存在损害公司及股东利益的情形,担保风险总体可控,有利于公司的生产经营和长远发展。

## 六、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告日,扣除已履行到期的担保,本次新增担保后公司对子公司提供的担保余额 257,070 万元,占公司最近一期经审计净资产的 70.05%。公司及子公司不存在其他对外担保情况,不存在逾期担保的情形。

特此公告。

百川能源股份有限公司 董 事 会 2025年6月12日